SAO0AHUA HA BEJITUYUHDI
AN opraHn3auumn
caMoOCTOSATeNNIbHOU pPadoTbI Ha
YpOKax MmaTeMaTUuKu

| 4knacc |

NMweHHUkoBa J1.H.
yuuTersib HavyanbHbIX KflaccoB

MOY UPMO «XomyTtoBckasa COLLINe2»
UpKyTCKMM panoH, c. XomyTOBO, 2015 rog




MNpencraeb B meTpax: 35 km 123 M, 7 km 50 M, 100 km 485 m.
. Npencraeb B caHTumeTpax: 8 m 12cm, 3 am 4 cm, 16 M 30 cm.

- Npencraeb B Mmuinnmetpax: 8 cm 3 mm, 5 am 5 cm 5 mm, 12 am
1 cm.

. YNpaengeMbie CNyTHUKW NETalT Haa 3emMiiéinl Ha BbLICOTE OT
200 kv po 500 kM. BxoauT nv B 3TOT NPOMEXYTOK BbICOTA:
250 kM, 420 xm, 500 km, 150 kM, 800 KM, 497 Kkm?

(S
(<)

137. 5xkm 300 M * 6 km 030 m 35MM * 2 cM 9 MM

1I0OmM9am*10 M 10 cm 41 g * 1 M4 am

2415 MmH + 2 4 50 MuH 10mMnH 14 c + 46 C
7 MnH — 3 MmnH 30 C 14 4 45 M1 + 9 vy

Ha no4uty npueesnn 12 nocbiNOK Maccon 4 Kr Kaxaas U HECKONbKO

OCBLINOK Maccowm 7 Kr Kaxaas. Macca Bcex nocbinok 83 kr.
CKONbLKO NPUBE3NM NMOCLIIOK Maccon 7 Kr?




142. MNpencraBb B KunorpamMmMax: B rpamMmax: B UEHTHepax:
3 1 050 xr 8 kr 3194
25000 r 14 xr 040 r 8700 xr

143. 3anniuu, CKOMbKO:
kunorpammoB B 8T, 6u, 8ubkr, 5150;
ToHH B 6000 xr, 30 000 r, 40 000 «r;
rpammoB B 5 kr, 20 kr, 14 kr, 6 kr 005 .

144. Hangn maccy npeamMeTos.

2 Kr
500 r

Lr




145. Ogna cosa cbepaer 3a sieto 1000 nonesbix MbilLeld, KOTOpbIe
nuTaloTca 3epHoM. brnaropaps aTtomy coxpaHaeTrca 1 T 3epHa.

Ckonbko KuorpamMMoB 3€epHa coxpaHaeTca bnarogaps OaHOW
coe?

. 1305 = I cor. L] en. 2041 xr = Oy O kr
1305 u=0710uy 3240 xr = L v O kr

B kakmx eguHuLiax Maccbl MOXHO U3MEPUTD:
Maccy apby3a — 4 ...; Maccy cnoHa — 4 ...; Maccy CnmBbl —
15 ...; maccy cBuHbM — 2 ... .

148. B puibHbii Mara3vH npvee3nu 1 T kapnos. 3a geHb npoaanu
390 kr pblbbl. CKONbKO KWUNOrpamMmMoOB KaprnoB OCTaNoCb B
mMara3mHe? Ha ckonbko 6Gonblie KunorpamMmMoB KaprnoB OCTanoCh,
yem npogann?

152. Bo3spact camoro craporo ny6a B PuBneHckon obnactu 1300 ner.
CKONbKO cToNeTu npoxun atot ayo?




- CKONbKO netr B [ABYX CTONETUAX? MNATU CTONETUSX? cemu
cToneTmuax?

Ckoneko cronetuin copepxat 900 net? 1300 net?

CkonbKo nonHbix ctonetun cogepxart 287 net? 1035 ner?

B 1982 r. npazaoHoBanu 1500 ner co gHa ocHoBawus Kuesa.
CKONbKO CTONeTuin CyLecTBYET cTONMUA YKpanHbl?

. [pounTan, 3anonHasa NPONyCKu:
1) 4 poannca B ... roagy, ... 4ucha, ... Mecsaua. MHe ... ner.
Hepes ... MecsLLeB MHEe UCMNONHUTCS ... NET.
2) Ceronhs ... ron, ... Mecsl, ... yucno. B atomMm rogy ... OHe.
B aTOoM mMmecsue ...CyTOK.

184. 6575 M= km ] M 9005 M=l km [l m
1 m 005 mvm = 1 MM 5000 Mm =01 ™




185. B kakom cTtonetun mbl XuBéM? B KakoM rogy Havanocb v Koraa
3akoHynTcs XXI ctonetne?

186. Cambin cTtapbit napk M. MBaHa ®PpaHko Bo JIbBOBE 3a/IOXEH B
KoHLe XVI ctonetus. CKONbKO CTONETUIA NPoLWNo ¢ Tex nop?

44. [1ns npurotoBsieHnst HEPHOCMOPOANHHOBOIMO HANUTKaA HY>XKHO B3ATb:
250 r yépHoin cmopoauHbl, 150 r caxapa, 500 r BOAbl U HEMHOIO
kopuubl. Bcero nHanutka nonyuuntca 902 r. CKOMbKO rpamMmoB
KOpWLbI NCNOJSIb30BaNN ONA9 NPUrOTOBSIEHNSA HANUTKA?

133. Ckonbko gHen anarTca BeCHa un neto? 3mmMma? oCeHb?

164. Haiigpn cymmy 1 pasHocTb BenuunH 7 kM 080 m 1 3 km 135 m

170. 50 kr + 12 «r 240 xr + 37 kr 135 kr + 98 «r
135 kr - 49 kr 157 xr — 95 kr 235 r-79r

Hanon cymmy BenuunH: 18 kr 435 r+ 9 kr 005 r




Hainau pa3HOCTb BenuuuH: 85 U, 16 kr n 23 1 23 Kr.

Macca aiua kypuubl U anua nuHreuHa cocrtasnget 350 r. Maca
Aua NUHrBMHaA u anua crpayca — 2000 r. O6was macca Tpex
auu, 2050 r. KakoBa macca kaxaoro aunua?

5kr200r+800r O6kr—3kr300r
857407 kr-30T 13 7250 kr + 790 «r
43 uy 20 kr — 40 «r 12 u — 90 «r

Poct cnoHa 3 m 5 oM, a xupad Ha 8 gm Bbiwe. Kakon pocTt
xupada“?

PocTt ctpayca 2 m 50 cm, a xypaBna — 1 M 20 cm. Ha ckonbko
XYpaBsib HWXe cTpayca? .

63 km 070 M — 59 km 6m 75 cm - 39 cm
13 kM 044 m + 95 m 6 M 76 om - 97 om




Ha crtpoutensctBo aoma wudpacxoposann 4600 u uemeHrta, a

necka — Ha 1800 uy, 6onbwe. CKONbKO UEeMeHTa U necka BMecTe
n3pacxoaoBanu Ha CTPouUTENbLCTBO aoma?

Ha xnebo3aBoae BbinekaldT 3a CMEHY 5 T WOoKONaaHOro nevyeHbs
n 2 1 500 Kr OBCAHOIO nevyeHbs.

CkONbKO BCEro neyeHbs BbINekaloT 3a CMeHy?

Kakoro neyeHbs 0OOnbile v Ha CcKONbKo Honblue BbiNekalwT 3a
CMEHy?

Kopoea 3a aBa Hapos pana 28 n monoka. YTpoM OHa pana mMosioka

Ha 4 N MeHbLle, YeM BedepoMm. CKOMbKO NUTPOB MOJIOKa Haagounuv
YTPOM U CKOJIbKO BEYEPOM?

Ha psyx cknapax 6Obino 6080 kr yrnsi. Korga ¢ nepBoro cknaja
otrpy3vnu 820 kr yrns, a co BToporo — B 4 pa3a OonbLie, TO Ha

BTOPOM CKnaje Hu4ero He octanocb. CKONbLKO KWUNOrpamMmMoB YIS
OCTanocb Ha NepBOM cknaae?




428 m 5 om - 3 20 rpH 50 k. - 9 34 1 089 kr - 7
4494 MuH - 4 54 muvH 15 ¢ - 3 12 ner 3 mec. - 9

[MpencraBb:

1) B KBagpartHbIX geummerpax: 7 M2, 14 m2, 28 M2, 18 m2 35 amZ;
2) B KBagpaTtHbIX CaHTUMETpax: 3 M2, 6 M2, 10 M2, 16 m2;

3) B kBagpaTtHbiX MeTpax: 300 am2, 600 am2, 1000 am?2, 200 am2;
4) B kBagpaTHbIX geummerpax: 200 cm?, 400 cm?, 240 cm2.

Mama kynuna 3 naketra Monoka un 2 nnaBNeHbIX CbiPKa.

ToBap LleHa

Monoko 1 rpH 80 K.
[TnaBneHblt ChIPOK 90 k.

CKONbKO geHer 3annaruna Mmama 3a nokynky?
Ha ckonbko 6onbuie geHer mama 3annaruna

3a MOJNIOKO, 4YeM 3a CbIPKn?

BO ckonbko pa3 cToMmMoCTb MONoka 6onbLue,
4YeM CTOMMOCTb CbIPKOB?




2) CpepHuin BO3pacT MypaBbs cocTaeBnsetr 20 ner, nuenol —

6 net, aybosoro wenkonpsna — 5 gHeir. MNpencraeb B 4acax
CPeaHun BO3PAacT KaXaoro ma HaCeKOMbIX.

Macca 1 n 6eH3umna 690 r. KaHucrtpa Bmewaer 12 n 6eH3uHa.
Hainou maccy 6eH3uHa B NosIHOW KaHUCTPE.

MNpepcraeb B kBagpatHbix meTpax: 300 000 cm2, 15 000 am?

48 m 8 oM : 61 om 12kr265r:55r
45cMm B MM 2 cMm 4 Mm 10m260cm : 2 m 70 cwm

4 ropa = L1 mec. 6 MvH =[]cC
10 net 8 mec. = [ mec. 18 cyTt. 6 mec. = [ mec.
94 =[] MuH 8 445 muyH = [] muH




Macca ytkm B 4 pa3sa Oonblle, 4em macca copoku. Macca
4YepblPEX YTOK Takas Xe, Kak macca oagHoro amcrta. Bo Ckonbko
pa3 macca ancta dosibLie MacCbl COPOKU?

1I0kmQO10OmMm - 4 21 m05cm -3
30mMm3 gm -3 102m20cm - 4




[To maTepnanam y4yebHUKa
«MaTtemaTtuka»
4 knacc, 2004 rog
Astopbl: J1.T1. Kawaua _H.[. Jinctonan




